
LOGARİTMA 

SORU 11.1 

 

  1loglog 25 x   eşitliğini sağlayan x değerini bulunuz. 

 

ÇÖZÜM 11.1 

 

  3225log1loglog 5

225  xxx   bulunur.  

 

 

SORU 11.2 

 

72 x
  eşitliğini sağlayan x değerini bulunuz. 

 

ÇÖZÜM 11.2 

 

yxay a

x log   olduğunu biliyoruz bu eşitlik kullanılarak 

 

7log72 2 xx
  bulunur. 

 

SORU 11.3 

 

3log
2

1 a   eşitliğini sağlayan a değerini bulunuz. 

 

 

ÇÖZÜM 11.3 

 

yxay a

x log  eşitliği kullanılarak 
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 aa   bulunur. 

SORU 11.4 

 

    3log3log12log 555  xx   eşitliğini sağlayan x değerini bulunuz. 

 

 

ÇÖZÜM 11.4 

 

    3
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  893123312  xxxxx   bulunur. 

 

SORU 11.5 

5log

7log

5log

35log
   işleminin sonucu kaçtır? 



 

 

 

ÇÖZÜM 11.6 
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bulunur.

  

 

 

SORU 11.6 

 

7log3loglog x  eşitliğini sağlayan x değerini bulunuz.  

 

 

ÇÖZÜM 11.6 

 

  2121loglog7.3loglog7log3loglog  xxxx  olur. 

 

SORU 11.7 

 

 

  152log3 x  eşitsizliğinin çözüm kümesini bulunuz.  

 

 

 

ÇÖZÜM 11.7 

 

    4823523log52log152log 333  xxxxx  olur. Ayrıca
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 bulunur.  

 

 

SORU 11.8 

 

a3log  ve b6log   olduğuna göre  8,1log  ifadesinin  a ve b cinsinden değerini 

bulunuz. 

 

 

ÇÖZÜM 11.8 

 

Verilenlere göre 

  116log3log16.3log10log18log
10

18
log8,1log  ba

 
 bulunur.  

 

 


